



Житель республики предстанет перед судом за незаконное проникновение в жилище

Нарушение неприкосновенности жилища (ст. 139 УК)

В соответствии со ст. 25 Конституции РФ жилище неприкосновенно. Никто не вправе проникать в жилище против воли проживающих в нем лиц иначе как в случаях, установленных федеральным законом, или на основании судебного решения.

Нарушение неприкосновенности жилища (статья 139 УК РФ)

Объект преступления	Конституционное право на неприкосновенность жилища Под жилищем принято понимать: 1. индивидуальный жилой дом с входящими в него жилыми и нежилыми помещениями; 2. жилое помещение независимо от формы собственности, входящее в жилищный фонд и пригодное для постоянного или временного проживания; 3. иное помещение или строение, не входящее в жилищный фонд, но предназначенные для временного проживания
Объективная сторона преступления	Действие – проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица и в отсутствие предусмотренных законом оснований (например, УПК РФ, Федеральным законом «Об оперативно-розыскной деятельности», Закон РФ «О милиции»)
Субъект преступления	Вменяемое физическое лицо, достигшее 16 лет
Субъективная сторона преступления	Вина в виде прямого умысла
Конструкция состава преступления	Формальный состав преступления

Student-Pravo.RU

Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия окончено расследование уголовного дела в отношении 21-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица, совершенное с применением насилия).

Как сообщалось ранее, в апреле 2017 года обвиняемый, осознавая противоправный характер своих действий, против воли и согласия хозяев дома, с применением насилия, незаконно проник в одно из домовладений сельского поселения Кантышево Назрановского муниципального района республики, где совершил инсценировку похищения 20-летней девушки с целью вступления в брак. Затем он отвез ее к своим знакомым и несколько дней



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

скрывался вместе с девушкой на территории республики до установления их места нахождения.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.

14 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1202838>